第六单元多位数乘一位数练习

填空

1.0和任何数相乘都得（  ），1和（  ）相乘都得原数。

2.203×5×9×0+6=（ ）    209×0+8=（  ）

最大的一位数乘最小的三位数是（ ）。

最大的一位数乘最大的三位数是（ ）。

250×8的积的末尾有（ ）个0.

356的5倍是（ ），789×4=（ ）

51+52+53+54+55+56+57=（ ）×（ ）

36的8倍是（ ），8×207=（ ）

□37与3的积是一个三位数，□最大能填（ ）

一本书28元，老师要买6本，大约需要（ ）元。

□82×3的积是一个四位数，□里最小填（ ）

一块正方形地的边长是170米，它的周长是（ ）米。

要是345x□的得数是一个三位数，□里最大能填（ ）

395X6大约等于（ ）

操场跑道一圈是400米，跑了2圈后，还差（ ）米是1000。

判断

1.0和任何数相乘、相加、相减都得0.（ ）

两个数相乘的积一定大于这两个数相加的和。（ ）

258的4倍，就是求4个258的和。（ ）

400和5的积的末尾有3个0。（ ）

138×9的积的最高位是百位。（  ）

列式计算

1.258个9连加的和是多少？

两个因数相乘，一个因数是46，积是它的5倍，积是多少？

1000比144的3倍多多少？

解决问题

小红和4个同学去公园玩，每张门票120元，他们需要花多少钱？

一列火车有8节车厢，其中5节各有110个座位，另3节各有214个座位，这列火车共有多少个座位？

小敏看一本故事书，4天看36页。

 （1）照这样的速度，15天能看多少页？

 （2）照这样的速度，81页需要几天看完？

一辆自行车367元，买3辆这样的自行车带1200元够吗？

妈妈的钱买4元一千克的苹果买了9千克，买6元一千克的桃子，可以买多少千克？

     画        相册          贺卡

     305元     58元          9元

 （1）买79张贺卡要多少钱？

 （2）买两本相册和一幅画要多少钱？

果园里有桃树209棵，梨树是桃树的4倍，梨树和桃树共有多少棵？

服装厂要做一批校服，平均每天做205套，做了6天，还差482套没有做，这批校服共有多少套？

洗衣机促销活动如下，如果买3台洗衣机能便宜多少钱？


·10.一篇文章500字，丁叔叔平均每小时录入75个字，6分钟能录完吗？

11.6箱蜜蜂可以酿48千克的蜂蜜。照这样计算，46箱蜜蜂可以酿多少千克蜂蜜？

12.6千克的黄豆可以做54千克的豆腐。照这样计算，用754千克的黄豆可以做多少千克的豆腐？

工人师傅准备给动车做电焊，每组7人可以分成6组，如果每组6人可以分成几组？

同学们大扫除，4名同学擦20块玻璃。

 （1）照这样计算，7名同学可以擦多少块玻璃？

 （2）教师共有40块玻璃，一共需要几名同学？

把5本相同的书摞起来。高度是25毫米。如果把30本这样的书摞起来，告诉是多少毫米？

小红3天看27本故事书，照这样计算，一个星期可以读多少页？270页要多少天才能读完？

王老师买来3袋矿泉水，每袋有8瓶。

  （1）把这些矿泉水平均分给6名运动员，每名运动员分几组？

  （2）如果每名运动员分4瓶矿泉水，可以分给几名运动员？

原价：950元


现价：780元








